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IHRE ZUFRIEDENHEIT
IST UNSER ANTRIEB
Die RBS GmbH garantiert ihren Kunden die Verfügbarkeit leistungsfä-
higer, qualifizierter Mitarbeiter, welche in einem ausgewogenen Preis/
Leistungsverhältnis, auf den jeweiligen Einsatzzweck abgestimmt, an-
gefordert werden können. 

Hohe Qualitätsstandards und innovative Personallösungen zu wett-
bewerbsfähigen Preisen sind unsere Stärke und stellen zugleich eine 
Herausforderung für die Zukunft dar. Nur so können wir den ständig 
wachsenden Ansprüchen und Anforderungen sowohl des deutschen 
als auch des gemeinsamen europäischen Marktes gerecht werden. 
Dadurch sichern wir die Existenz des Unternehmens und die Zukunft 
unserer Arbeitsplätze.

WIE WIR DAS MACHEN?

Auf der Basis unserer bereits 
erreichten Qualität, 
Zuverlässigkeit und Sicherheit, 
sowie der Marktakzeptanz, 
wollen wir uns kontinuierlich 
weiterentwickeln.

Wir liefern mit größtmöglicher Flexibilität und kurzfristiger 
Reaktionsfähigkeit Ihren individuellen Wünschen, 
Forderungen und Vorstellungen entsprechende Konzepte,  

 personelle Lösungen und Dienstleistungen.

Wir garantieren eine zügige, geeignete Personalgestellung.

Wir bieten und liefern neue Konzepte, zugeschnitten auf die 
zukünftigen Anforderungen im Bereich Personaldienstleistung.

Selbstverständlich ist unser Team und unser Unternehmen auf Au-
genhöhe mit den neuesten Anforderungen der Zertifizierungen sowie 
dem SCP-Standard. Als Partner mit dem Bundesarbeitgeberverband 
der Personaldienstleister (BAP) sind wir tariflicher Anwender. Dadurch 
schenken wir auf der einen Seite unseren Mitarbeitern umfassende sozi-
ale Sicherheit. Auf der anderen Seite bietet der BAP für unsere Kunden 
ein Höchstmaß an Sicherheit in der Arbeitnehmerüberlassung. Zudem 
sind unsere Leistungen transparent und kalkulierbar. Das macht die 
RBS Personaldienstleistung zu einem wertvollen Partner in Sachen ef-
fizientes Personalmanagement.

LEISTUNGSSPEKTRUM

WIR FINDEN DEN PASSENDEN MITARBEITER 
IN FOLGENDEN BEREICHEN FÜR SIE:

 Sales
 Marketing
 Finance
 Accounting
 Office
 Production
 Human Resources
 Logistics 
 Purchasing
 Medical  

 Arbeitnehmerüberlassung
 Personalvermittlung
 Outsourcing



EUSCHLING
IETET
ERVICE

Sowohl auf Kandidaten-, als auch auf Kundenseite ist die vertrauliche 
Behandlung aller Informationen ein fester Bestandteil unserer Arbeit. 
Die Erfahrung unserer Experten versetzt uns in die Situation, auf unter-
schiedlichste Fachbereiche und Branchen richtig eingestellt zu sein. 
Gleichzeitig treffen wir den richtigen Ton, um potentielle Kandidaten 
Erfolg versprechend zu kontaktieren.

Unser Personal genießt aufgrund seiner persönlichen und fachlichen 
Eignung, bereits jetzt nach kurzer Zeit, im Kundenkreis ein hohes Maß 
an Ansehen. Angesichts der jeweils möglichst optimal auf den Ein-
satzzweck abgestimmten  Qualifikationen greifen unsere Kunden gerne 
wieder auf unsere Mitarbeiter zurück. 

Entsprechend der Qualifikationen teilt unsere Disposition den jeweiligen 
Mitarbeiter ein. Damit ist gewährleistet, dass unsere Mitarbeiter beim 
Kunden problemlos aufgenommen und in bestehende Teams integriert 
werden.

PERSONALDIENSTLEISTUNG
von

Die RBS GmbH ist ein im Ruhrgebiet ansässiges Unternehmen. Seit 
2007 ist die Gesellschaft als Tochterunternehmen der Westfälischen 
Lokomotiv-Fabrik Reuschling GmbH & Co. KG im Bereich Sonderma-
schinenbau / Seilwinden tätig. Anfang 2015 wurde das Kerngeschäft 
um den Bereich Personaldienstleistung erweitert.

RBS Personaldienstleistung unterstützt Sie bei der Suche nach 
qualifizierten Mitarbeitern zur Überbrückung von Engpässen in der  
Urlaubszeit oder in Krankheitsfällen, aber auch wenn neue Positio-
nen besetzt werden müssen. RBS Personaldienstleistung sucht mit 
gezieltem professionellem Personalmanagement für Ihr Unternehmen 
nach geeigneten Fachkräften. In Zusammenarbeit mit Ihnen finden 
WIR maßgeschneiderte und individuelle Lösungen, SIE sparen Zeit 
und Kosten.

Wir beraten Sie gerne!

Kontaktdaten
Reuschling Bahntechnik und
Sondermaschinenbau GmbH
Abt. Personaldienstleistung
Eickener Straße 45
45525 Hattingen

Tel.: 02324 / 902167- 0
Fax: 02324 / 902167- 9
info@rbs-personal.de
www.rbs-personal.de
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